



„Un credincios puternic

Abu Huraira (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Un credincios puternic este mai iubit de către Allah decât un credincios slab și este bunătațe în toată lumea, dar prețuiți-i pe cei care vă aduc beneficiu (în Viața de Apoi) și căutați ajutor la Allah și nu vă pierdeți speranța, iar dacă aveți probleme, nu spuneți: dacă nu aș fi făcut asta, nu s-ar fi întâmplat asta, ci spuneți: Allah a făcut ceea ce a predestinat. „Dacă” deschide ușa pentru Șeitan.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) ne explică că un credincios este bun, dar credinciosul care este mai puternic în credința sa și în hotărârea sa este mai bun și mai iubit de către Allah Preaînaltul decât un credincios slab. Apoi Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) l-a sfătuit pe credincios să facă ceea ce i-ar aduce beneficiu în această viață și în Viața de Apoi, în timp ce se încrede în Allah și caută ajutorul Lui. Apoi el (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a interzis inabilitatea și lenea ce îl pot împiedica pe un om să facă ceea ce este benefic pentru el atât în această viață cât și în Viața de Apoi. Dacă un credincios lucrează cu sârguință, face tot ceea ce poate și caută ajutor de la Allah, atunci lui nu-i mai rămâne decât să își încredințeze toate chestiunile lui Allah și să știe că alegerea lui Allah este cea mai bună. Dacă, după toate acestea, el întâmpină greutăți, el nu ar trebui să spună: „Dacă aș fi făcut asta, nu s-ar fi întâmplat asta” Pentru că „dacă” deschide ușa lui Șeitan în obiectarea destinului și plângerea după trecut. Ci omul ar trebui să spună cu satisfacție: „Allah a prescris și El face ceea ce voiește El.” Orice s-a întâmplat a fost în conformitate cu ceea ce Allah a voit pentru că El face ceea ce dorește, iar hotărârile și judecata Lui nu pot fi anulate.

<https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/5493>

